

陈思签字捐献遗体

热心市民鼓励她快乐面对每一天

后续报道 80后绝症女孩
想捐献眼角膜和遗体

快报讯(记者 聂聪)4月24日,现代快报B8版刊登了题为《80后绝症女孩想捐献眼角膜和遗体》的报道,引起广泛关注。昨天,坚强的80后女孩陈思在遗体捐献申请表上签下了自己的名字。

昨天,陈思联系了南京市红十字会,下午1点30分左右,南京市红十字会捐献遗体志愿者之友的两名工作人员来到陈思的病房。陈思面带微笑,在遗体捐献申请表上签名,在场的人都为之动容。

当天,还有多名热心读者致电快报热线96060,希望能帮助这个

可爱的女孩,给她鼓励和安慰。

深有感触的陈女士告诉记者,她弟弟也患有进行性肌营养不良症,与陈思一样,13岁时便失去了行走能力。“医生曾预言我弟弟活不过25岁,但他一直在坚持,我们一家人也从未放弃过。现在他已经43岁了,我们都相信他能继续走下去。”

陈女士说,早在多年前,弟弟也申请了遗体捐献,如今他在一家残疾人康复中心做义工,那里的病人、医生都很喜欢他,每一天他都过得精彩。

“陈思是好样的,希望她能坚持下去,快乐地面对每一天。”陈女士说。

快报教您 读懂家装报价单

“点菜式”精装颠覆家装报价弊端

日前,现代快报记者从江苏省消费者协会装饰监督站获悉,今年第一季度的家装装修纠纷中,装饰公司报价单项目罗列不清,造成任意增项和结算超支现象,成了本季度消费者投诉的重灾区。据业界专家介绍,家装中甲、乙双方的矛盾,有七成以上从装修报价单开始。为此,快报《居家》将在4月30日举办一场“家装公益课堂”,请优秀家装企业的负责人为广大市民讲解如何看懂家装报价单,怎么控制装修超支现象等近期热点装修话题。

“菜单”精装模式深得市民追捧

据了解,近来南京家装市场出现的一种“菜单”精装模式,彻底改变了多年来家装报价单存在的弊端,深得广大家装市民的追捧。昨天,记者采访了“菜单”精装模式的推广者、红牛装饰董事长汪山林,他举例说,在48800元装90平方米的菜单式精装中,包含了水电改造、吊顶阳台乳胶漆、厨卫墙地砖、阳台地砖、复合地板、橱柜、洁具、成品套装门、五金门锁、厨卫吊顶、衣柜、衣柜移门、厨卫门磁石、卫生间四件套、五金挂件、开关插座角阀、软管、地漏等等,可以这么说,菜单式精装中应有尽有,装修中的辅材、主材全部包含进去了,没有漏掉一个必需的基础装修项目。

主材辅材大牌环保还明码实价

同时,记者还了解到,在红牛装饰菜单精装模式中,每一款主材和辅材都是明码标价的,为了保证

装修品质,所有的用材都是品牌环保的,比如电线用的是永福,是中国最好的环保电缆;油漆、乳胶漆用的是立邦、大师;衣柜板材是“森林之星”的三层实木集成板等。消费者可以到建材市场进行全比,看一看谁的价格更低。汪山林表示,不像传统家装套餐中的材料清单,只给装修业主一个统一的打包价,业主根本没有参照物进行比价。当业主有多余材料想退时,一些装修公司就将退货价格压得极低,损害了业主的利益。但红牛装饰“菜单式”中的每一款材料都明码实价,业主想退多余材料,可以按照实际价格退货,保证了业主的利益。

“菜单式”装修业主省钱看得见,工地看得见

据了解,南京不少业主选择红牛装饰,看好其“牌子响、口碑好”。现在红牛装饰推出的“菜单式”装修,更上了一层楼,“菜单式”能够最大限度地为装修业主省钱,做到明白消费,开开心心入住。在保证材料品牌及环保的前提下,对施工工地的管理也极其严格,制定了几百条“标准工地”必须实施的“文明标准”、“质量标准和“服务标准”,相对这些标准落实的流程和控制。另外,还有南京目前唯一通过网络

活动小贴士

报名热线: 96060
活动时间: 4月30日下午1:30-6:00
活动地点: 洪武北路55号置地广场8楼《现代快报》会议室
讲座地址: 江苏省明星企业红牛装饰——红牛装饰董事长汪山林
特邀主讲: 江苏省明星企业红牛装饰——红牛装饰董事长汪山林
特别赠送: 到场免费领取礼品一份,参与互动更有其它惊喜大奖。

管理工地的软件,使客户不到工地,就可透过视频监控自家施工进度,以及工程进度情况。

家装公益课堂不少惊喜等着您

据南京装饰行业协会相关负责人介绍,最近“菜单式”家装模式之所以火爆,是上原因比较适合装修好,又不想操心,还能控制费用,追求高性价比业主们的青睐。您是不是因为工作忙,没有时间照料自己家的装修?您虽没有时间监管自家装修施工现场,但能看懂家装报价的“陷阱”吗?来参加快报《居家》将在4月30日举办的“家装公益课堂”吧,让您家装像点菜一样方便明了。据了解,当天下午1:30-6:00,红牛装饰董事长汪山林将在《现代快报》8楼会议室,深度解析“菜单式”精装,为您家装把关、省钱。报名电话:96060。您来到公益课堂现场就有礼品赠送,同时,红牛公司特别印制了一本《施工现场三大标准》红皮书赠送给您,有这本红皮书在手,让您装修不担心。另外,还有不少惊喜等着您。(安之)

爱心涌向 “地贫患儿”小重阳

后续报道 在宁打工的贵州夫妻
生下两个地贫患儿

快报讯(记者 陈曦)由于产检疏忽,在宁打工的贵州夫妻生下地贫患儿一事经现代快报4月22日A8、A9版《悲剧的诞生》一文披露后,很多读者都很关心小重阳的命运。

作为一种遗传性疾病,重度地贫患儿如果不进行治疗,临床上很少有活过5岁的,而一旦输血治疗则面临高额的费用,这对在饭店打工的程国峰、黄永会夫妇来说是一

笔天文数字。看到报道后,南京诺法律事务所的陆元玺律师致电快报记者,他表示,自己也是贵州人,对孩子的遭遇非常同情,希望能够为他们提供法律援助。南京市民任女士致电快报,希望为小重阳献上一片爱心,她说,“我自己能力有限,希望快报能呼吁更多的市民帮助他们,让这对淳朴善良的夫妻感受到南京这座城市的温暖。”

想帮助小重阳的读者,可以跟黄永会女士联系,她的手机号码是13776637489。

现代快报《居家》携15年品牌红牛装饰

首次举办5.1家装惠民活动

惠动全城 征集 100 套精装菜单样板房

快报爱家基金 每户补贴 5000 元 (主材券)

红牛送礼 5000 元 (主材券)



打进报名热线抢订或至活动现场 (此礼仅限活动当天赠送)
每户再送全房水电改造及品牌油烟机灶具一套



工商银行 0 利息、无抵押、无担保两年 20 万装修贷款

时间: 4月30日 13:30
地点: 现代快报8楼大会议室
(洪武北路55号置地广场)
报名热线: 96060



【本期主讲嘉宾】江苏省明星企业红牛装饰董事长:汪山林

15年企业

1998年-2012年,15年地产品牌企业,独创菜单新模式,更符合本土业主装修诉求;

参与有礼

凡参与业主免费赠送《施工现场三大标准》红皮书一本及礼品一份;

高起点

标准设计 标准工地
标准服务 环保材料

超值价

90m²精装 4.58万
110m²精装 5.38万
130m²精装 7.28万